

Date: 29 February 2024

To: **All Bidders**

From: **International Development Law Organization, Headquarters Procurement Unit**

Subject: **Retender RFP No. No. UA-2023-000066**

Clarification Letter No: 1

Reference is made to IDLO RFP No. No. UA-2023-000066 for **Development of the Comprehensive Integrated Information System of the Prosecutor's Training Center of Ukraine** issued on 26 February 2024.

Please find hereunder the queries received and IDLO's response to them.

1. **Question:** *Does this RFP allow international vendors to participate?*

IDLO Answer: As requested in the Annex C, paragraph F the successful Contractor should be officially registered with the relevant authorities in Ukraine as a legal entity.

2. **Question:** *Do you allow **100% remote implementation** for these services?*

IDLO Answer: As requested in the Annex C, paragraph E the Work will be performed at the PTCU's premises, Kyiv, Ukraine. The Contractor shall be available to attend meetings at the IDLO Ukraine office as IDLO may reasonably request. Implementation (deployment) of a system that is ready for operation is carried out at the premises and on means of PTCU/ OPG, Kyiv, Ukraine. Thus, no remote implementation is possible.

The review of the bids will be done based on the evaluation and award criteria stipulated in this solicitation in alignment with IDLO procurement principles. IDLO will inform each Bidder on the tendering results.

For your consideration while preparing your response to the above mentioned ITB. All other terms and conditions of the tender remain unchanged and remain applicable in full force.

We appreciate your continuous interest with IDLO and looking forward to receiving your valued offer.

Headquarters Procurement Unit

IDLO.